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Tracteur fourni par
OriSTeeL©®

Tracteur OriSTeeL©®
(DIMECO)

Exemple d’usine OriSTeeL©®
avec implantation de 3 lignes
automatiques VEYRIER.
LES LIGNES PEUVENT ÊTRE DE
MODÈLES DIFFÉRENTS,
Exemple: VEYRIER + MONTBLANC
+ ATLAS

Cette implantation a été mise
au point par OriSTeeL©®, pour
assurer un rendement de
production maximum, grâce à
une implantation adaptée au
produit fini.

Arrivée des matières
premières sous formr de coil

Départ des produits finis
Pour stockage ou directement
Sur les chantiers de
construction.

Circuit logique des camions,
pour le déchargement des
matières premières, et
ensuite le chargement des
produits fini.

Sens de l’arrivée

Sens du départ

Maison du gardien

Arrivée pièce brutes ou
départ pièces finies par
rail. (Ou bateau s’il y a un
quai)

Surface totale avec chemin de
fer = 14 000 m2.

Surface totale sans chemin de
fer = 12 000 m2

Parking
 visiteurs

Chacune des lignes peut être
considérée comme une unité de
production indépendante.
Chacune d’elle est équipée en
conséquence.
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